

平成22年 7月12日

株 主 各 位

東京都新宿区新宿三丁目1番24号

**株式会社アルデプロ**

代表取締役社長 高橋 康夫

## 臨時株主総会招集ご通知訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申しあげます。

さて、同封しております臨時株主総会招集ご通知につきまして、一部訂正がございますので、ここに深くお詫び申しあげます。

誠に恐縮ではございますが、下記のとおり訂正させていただきたくお願い申しあげます。

敬 具

### 記

訂正箇所

訂正箇所には下線を付しております。

1 ページ

(訂正前)

### 3. 会議の目的事項

決議事項

<略>

第5号議案 資本金の額の減少の件

第6号議案 資本準備金の額の減少の件

<略>

(訂正後)

### 3. 会議の目的事項

決議事項

<略>

第5号議案 資本金及び資本準備金の額の減少の件

第6号議案 剰余金の処分の件

<略>

(訂正前)

**第5号議案 資本金の額の減少の件**

1. 資本金の額の減少の理由

当社は、本事業再生計画を実行し、当社が現在計上している多額の累積損失を解消し、資本構成の是正を図り、今後の柔軟な資本政策の展開を可能とするため、資本金の額の減少を実施するものであります。

なお、資本金の額の減少は、第2号議案、第3号議案及び第4号議案が承認され、募集株式が発行されることにより、資本金の額が27,131,098,705円になることを条件といたします。

2. 資本金の額の減少の内容

(1) 減少する資本金の額

26,831,098,705円

(2) 資本金の額の減少の効力発生日

平成22年7月28日

**第6号議案 資本準備金の額の減少の件**

1. 資本準備金の額の減少の理由

当社は、本事業再生計画を実行し、当社が現在計上している多額の累積損失を解消し、資本構成の是正を図り、今後の柔軟な資本政策の展開を可能とするため、資本準備金の額の減少を実施するものであります。

なお、資本準備金の額の減少は、第2号議案、第3号議案及び第4号議案が承認され、募集株式が発行されることにより、資本準備金の額が26,972,068,705円になることを条件といたします。

2. 資本準備金の額の減少の内容

(1) 減少する資本準備金の額

26,972,068,705円

(2) 資本準備金の額の減少の効力発生日

平成22年7月28日

(訂正後)

## 第5号議案 資本金及び資本準備金の額の減少の件

### 1. 資本金及び資本準備金の額の減少の理由

当社は、本事業再生計画を実行し、当社が現在計上している多額の累積損失を解消し、欠損の一部の填補を行って資本構成の是正を図り、今後の柔軟な資本政策の展開を可能とするため、資本金及び資本準備金の額の減少を実施するものであります。

なお、資本金及び資本準備金の額の減少は、第2号議案、第3号議案及び第4号議案が承認され、募集株式が発行されることにより、資本金の額が27,131,098,705円に、資本準備金の額が26,972,068,705円になることを条件といたします。

また、会社法第447条第1項の規定に基づき資本金の額を減少してその他資本剰余金に振り替え、会社法第448条第1項の規定に基づき、資本準備金の額を減少し、その他資本剰余金に振り替えます。振り替えた資本剰余金の一部については、剰余金の処分により繰越損失を減少させることにより、資本構成の改善を図らせていただきたく存じます。

### 2. 資本金の額の減少の内容

#### (1) 減少する資本金の額

26,831,098,705円

#### (2) 資本金の額の減少の効力発生日

平成22年7月28日

### 3. 資本準備金の額の減少の内容

#### (1) 減少する資本準備金の額

26,972,068,705円

#### (2) 資本準備金の額の減少の効力発生日

平成22年7月28日

## 第6号議案 剰余金の処分の件

### 1. 処分の理由

会社法第452条の規定に基づき、剰余金を処分し、その他資本剰余金で繰越利益剰余金の欠損の一部を填補することにつき、ご承認をお願いするものであります。繰越利益剰余金を填補するその他資本剰余金の金額は、第5号議案のご承認及び効力の発生によりその他資本剰余金に振り替えられることとなる金額のうち、平成21年7月期における繰越利益剰余金の欠損額44,864,547,759円に相当する金額と致したく存じます。なお、本議案は、第5号議案を原案どおり承認可決いただき、同議案に基づく資本金の額の減少及び資本準備金の額の減少の効力が発生することを条件といたします。

2. 減少する剰余金の項目及びその額  
    その他資本剰余金 44,864,547,759円
3. 増加する剰余金の項目及びその額  
    繰越利益剰余金 44,864,547,759円
4. 剰余金の処分の日  
    平成22年7月28日